
Анализ анкетирования  

обучающихся и родителей 1-4 классов  

по вопросам организации питания в МКОУ «СОШ №16» 
Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля было 

проведено анкетирование обучающихся 1-4 классов и их родителей (законных 

представителей)  по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель анкетирования: выяснить удовлетворенность обучающихся и родителей (законных 

представителей) организацией и качеством горячего питания в школе, санитарными 

условиями в пункте приема пищи. 

Анкетирование проводилось 6-8 сентября 2021 года. В анкетировании приняли участие: 127 

учащихся; 71 родителей (1-4 кл). 

 Так как в школе нет группы продленного дня, вопрос 8 и 8.1 был убран из анкеты. 

 Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для обучающихся 

 «Удовлетворѐнность школьным питанием» 

 
№ Вопросы анкеты Ответы 

1 Удовлетворяет ли 

вас система 

организации 

питания в школе? 

Да 101 чел Нет 9 чел Затрудняюсь 

ответить 24чел 

 

2 Удовлетворяет ли 

вас санитарное 

состояние школьной 

столовой? 

Да 127чел Нет 0 чел Затрудняюсь 

ответить 3 чел 

 

3 Питаетесь ли вы в 

школьной столовой? 

Да 127 чел Нет 0 чел   

3.1 Если нет, то по 

какой причине? 

Не нравится 

0чел.   

Не успеваете 

0 чел.   

Питаетесь дома 

0 чел 

 

4 В школе вы 

получаете: 

 

Горячий 

завтрак 43 

чел.   

Горячий обед 

(с 1 блюдом) 

89 чел 

2-Разовое горячее 

питание (завтрак 

+ обед) 0 чел 

 

5 Наедаетесь ли вы в 

школе? 

Да 121чел.    Иногда 8 чел. Нет 3 чел.     

6 Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть в 

школе? 

Да 127 чел Нет 0 чел   

7 Нравится питание в 

школьной столовой? 

Да 119 чел Нет 3 чел Не всегда 10 чел.     

7.1 Если не нравится, то 

почему? 

Невкусно 

готовят 2 

чел. 

Однообразное 

питание 0 

Готовят 

нелюбимую 

пищу11 чел. 

Остывш

ая еда 0 

чел. 

Маленькие 

порции  0 

чел. 

8 Устраивает меню 

школьной столовой? 

 

Да 120 чел Нет 4 чел Иногда  8 чел.  

9 Считаете ли питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

 

Да  112 чел Нет 7 чел Затрудняюсь 

ответить 13 чел 

 

10 Ваши предложения Заменить рыбные котлеты и запеканку 



по изменению меню 

11 Ваши предложения 

по улучшению 

питания в школе 

Больше сладких блюд 

 


